Ans g
20084 4¥ 49

A1A DA AS Al H=A] dotop & ALY

A9 Hl=ekel 49 209 42 W 11A] 59

o)},

=
+ A= v F7HA Y S stuE AleE 5 Aok

1.

SA ol A7 A &= o] Q)

HAE AT s 2239 22 FYES ZIP 22 GF3}o
dkkang@dongseo.ac.krZ o|W| 2 HHc}.

oW d g A&T u, o]H LY AEL <[O0P2008]” & Al &3}l “HW2”,
b sk o] & 52 =AY E 7] A3}

o & E9o] E119F 8 200611112 &2 5 0] IA| #2& A &3st= 49 of
S5} Zo] oW Y A =S »2W At}

1% : [00P2008]HW2.E11.20061111. % 21 &

WEA 2FA S E B A, AbestE AHE oy
AW BATE AAE EREE £2E 9 5 AT 5
[00P2008]1HW2.E11.20061111. % 2 % .zip o]2tx <Y
oA o Frhe Zolth

WA ABS ARA AEW ARz B A AFHANE WY 2

oA} oW AL A OoR BRI THH, o] RA Holx AA =

HAE ol d A0 R AZ AT 41 SYA Bue S o
uh g o] o}

Srelu, 2au 8 A4 Ao 3
AW 74 AL A R 7

oFol7d Huj SHA Y of
BANA AN B

o
=)
e
2
B[
o
g
e
M o
= o
kil

o

25 97 ghod Wi Abgho] A Abgol
ohd o4 Aeh 7} g & Uk AU E, AR o] EE AT A
X A
T 1 O

i=

g EE S FH8A o5 58 e d 2A B AU AR
3 A7+ AR E)

metA] oz o AZo| L} B AL o] &L 9 o T4

Z o%r/].: A

9 HA T u



A

Sejn8 AgE Bom

Aot}

=

g 2of 9

=

=

4

SEEET

=

=
=

)

ol A e, 72}

2 o2} 2 g
bol

=
R

=

=]

B e

http://webclass.dctl.ac.kr

3

SFA
sl

] ¥ 2(Web bug
o

o

=
T Qomg,

o
= =

\R=2 R
o H T
2 oh
HZAHo
2~

T

N ) oy ©

= o7 Mm.o ]O_E
B 5 gn R
KR E

=
L
s

o). E 8 T2 ol A of

d C++9 HAE oy E+= MS 9=
A Bujof sk
Zro] A ] Tk FHoll 1 A o] 5 BIEA] AF
@Skl ofolt]ol E AAF YT Bl AL A
e 2 o]

=
T

Al 113 9]
2 geks 24

=

1?1_

a2, S0l EA ts AA wgolA Al Ede A3 W
'E%
el

Q BekeA

3

SHAR

o

L |
T

=

4w ®
ol 31, w7

S
=4

K

shc}.

°
i

=
=

oA Al

TRy

]

=



A28 A

£ A 10 ATk AS Thl BAE AA A%l Ule 42 HAEd
AL N2AQ G Fel that /12 AA oS A2 A A4

01: #include <iostream>

02:
03: int main() /* main */
04: {

05: std::cout << "°] MM AT 7] YT << std::endl;
06: std::cout << "°] MM THET 37 A" << std::endl;
07: return O;

08: }
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2.3 INT
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2.5 String?] substring
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String str1("Hello");

String str2("World");

String str3 = str1(2); // str3 == "llo"

String str4 = str2(1,4); // str4 == "orl"
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String stri1("Hello");
String str2("World");

str1(1) = "elp!"; // strl == "Help!"
str2(1,4) = "ooo"; // str2 == "Woood"
str1(1) = "appiness"; // strl == "Happiness"
str2(1,4) = "oo"; // str2 == "Wood"
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2.8 Multiple links
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[1]. Skip list
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class LinkedList
{
int value;
class LinkedList* next; // ®[% IS ==

};
Linked listo]l o st 7153t Wi A5 th& o] At
LinkedList () ;
LinkedList(int value);
~“LinkedList();

boolean insert(int index, int value);
boolean delete(int index, int& value);
boolean get(int index, int& value);

LinkedList.cpp
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class LinkedList

{

};
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int value;

class LinkedList* nextl; // °I% =g = =

class LinkedList* next2; // °I% =29 “Ig ==

class LinkedList* next3; // ®“I% =29 <Ig<9 =g ==

class LinkedList* next4; // I =g =g <Ig9 =g ==
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value = 1, nextl = 2, next2 = 3, next3 = 4, nextd = 5

value = 2, nextl = 3, next2 = 4, next3 = 5, nextd = 6

value = 3, nextl = 4, next2 = 5, next3 = 6, next4d =7

value = 4, nextl = 5, next2 = 6, next3 = 7, next4d = 8

value = 5, nextl = 6, next2 = 7, next3 = 8, nextd4d = 9

value = 6, nextl = 7, next2 = 8, next3 = 9, nextd4 = 10
value = 7, nextl = 8, next2 = 9, next3 = 10

value = 8, nextl = 9, next2 = 10

value = 9, nextl = 10

value = 10



W Z2 A= o] FA Sk EFE YPAE JIE PH2EE s
WEI, GE 20 74 H““o}@l shupa g3 glaEo de=th o|g2A & %,
HIE ZAEE coutol] EHITE 223 A, HAE ZAEY YES st
A A AR AL Fof| FE et
2.9 o 293y
82 thPA S e T2 Y po1y.cpp% w0 Bt

7+ o] AT 99 ‘ﬂésfﬂ; I Aol wet thaAg kst 84 ot
FAolu®E 9 N ALE P dotof & Aolrt.

THA 2 H 3t AA| ¢Eol| A 0] vhof] ZHAA RS EE ST

T2 ol & fg 27kA A} I A o elth

L B3] 247t =2 AR Ee A2 S8E

H: 2345678910
%3 : 2x"8 + 3x77 + 4x76 + 5x"5 + 6x74 + 7x"3 + 8x"2 + 9x + 10

2. A2~ FHoll vEhd

3. upR) ko] o Age A4 aulE Uebdoh = 10x70 22 JERY R
T 1008 YEROF
2] 3]

4.0 o] ohd Bl 22}

91=: 000122-333011

£3: x5 +22x"4 - 333x"3 + x + 1
91=: 000000 -5550

% 3. -65x"2 + bx

5. Z &5 Aol Q= Y3t (+)2} w7)(-) 7T FF EEUJ TS d=
ok I Qo £ Fo] ojd tHET 9o AdY oA 2=
232 AAZ 2Y351A g=T

6. W o] 2= &o] FgolH BT E 83X a1, o] H -7x"2 + 30x
3} Zro] upoluviA BEE E€3t)

7. S W el L5 25 T2 ‘Yo7 587 o] ofy e}t “mj 7] F4E
o7 o3I = YHO)0 000001 -300°Hx"2 - 3xE S
glokA], x2 + -3x2 ¥ ¢HATH

8. &Y 1% ZF 10l Ay -1 19 9HA] S8 5 o] of st} o & 59 TS
I} o] &5 ojof g}

:00000-113-1
c-x"3 +x72+ 3x -1
= 23 -1x"3 + 1x"2 + 3x - 1

0 o oo
Hooul g



2.10 A|A¢ vlEo] o] F= 4%

2)
v el W 2 uhst 4L nhse 747 ohd e Al

7F Aok A s) A

S E 7] vpdnh FAT o7 A S A kel el 2 vhedt F2 vhe2 A
S 5 AEE o] B3 U2 Az =o)X A=, Al(F)E 7}
gl7]&= A2 vhe2 60/5 =12 & vttt 23 sk, 5 360/60 = 6= -5 718}
a1, o AEee 2Ruth 158 AR, 1Rl 05 = Age) S

oAl o] AHde Aol 7L, §F AlZe] d¥HE o mE 2 vkt %
2 v 45 E E9sts 2239 clock.cpp £ FAE HAk 24 = 4
T 0 XA 180 = 7419 Zt=olt}. (0 < 6 < 180)

AH2 A2k 2(07)= F 7Me A2 A shute] Alzbe et 29
< L2 Ao R o] FojA e Z v F2 v 7He ot
12 0
0.00
90
90.00
8 10
175.00

Fn 2
[1] William Pugh. Skip lists: a probabilistic alternative to balanced trees. Com-
mun. ACM, 33(6):668-676, 1990.

[2] Gauri Shah. Distributed Data Structures for Peer-to-peer Systems. PhD
thesis, Yale University, New Haven, CT, USA, May 2003.

—Hz
M
o
2
=)
o
ml
tfo
B
)
i)

o £ 247 A gt

10



